3_,.2
Etude de 2 — =502

. BN . 7’ . ‘3_ 2
On cousideére la fonction f définie par f(z) = %‘3“‘9 .

Son ensemble de définition est |—oco ;—v/2 [ U ]—v/2 ;v/2 [ U ]v/2 ;400

Elle est dérivable sur |—oco ;—v/2 [ U ]—v/2 ;v/2 [ U ]V/2 ;+o0].

(z+1)2 (12—2 1—6)

Sa dérivée est f'(z) = @ =2)?

Elle admet les limites suivantes:

lim f(z) = —o0

Tr—r—00

lim f(z) = —o0

z——2

<

lim =
lim _f(a) = +oc
>

lim f(x) = -
Jm, 1)

lim T) = 400
chﬂf( )

lim f(z) =+o0

r—+00

Elle admet les asymptotes verticales d’équation:

z=-V2
z =2

Elle admet ’asymptote oblique d’équation:

y=x—1
Une table de valeurs est:
x 1—7~-1,64 -1 V7T4+1~3,64
117 26 o . 1147 26
f(z) 26— 3vims 438 4] st t o 488
Son tableau de variations est:
r |—00 1-V7 -2 -1 V2 VT+1 +00
() + 0 - - 0 - - 0 +
f(x) +00
117 26
P =t = AN ™~ Il AN S I e
> > —x 2./7+6 +3 7+6

Sa courbe répresentative est:
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Note: ces résultats ont été obtenus par un programme automatique: leur exactitude n’est pas
garantie.

Découvrez mes autres applis sur lovemaths.eu/apps
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